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Fornece
dor - 

Código 

Fornecedor - Nome Represent
ant - 

Código 

Representante - 
Nome 

Tipo da 
Empresa 

Habilitaçã
o 

Classificação 

85626 ROMCARD 
ADMINISTRADORA DE 
CARTÕES LTDA EPP 

85880 LUCAS TOLEDO Pequeno 
Porte 

Habilitado Classificado 

85847 GIMAVE - MEIOS DE 
PAGAMENTOS E 
INFORMAÇÕES LTDA 

85855 DANIELA ZORDAN Não se 
enquadra 

Habilitado Classificado 

85863 TATOSA ADMINISTRADORA 
DE CARTÕES LTDA/ME 

85871 LUIZ GUSTAVO 
LUCIAN 

Microempre
sa  

Habilitado Classificado 

85898 M&S SERVIÇOS 
ADMINISTRATIVOS LTDA 

85901 BRUNO ALEIXO 
SCHENAL 

Não se 
enquadra 

Habilitado Classificado 

85910 MEGA VALE 
ADMINISTRADORA DE 
CARTOES E SERVIÇOS 
LTDA 

85928 AMIRELI KAUANA 
DALL AGNOL 

Pequeno 
Porte 

Habilitado Classificado 

85936 BK INSTITUIÇÃO DE 
PAGAMENTO LTDA 

85944 DANIEL SCHWERZ Não se 
enquadra 

Habilitado Classificado 

85952 BPF INSTITUIÇÃO DE 
PAGAMENTOS LTDA 

85960 GABRIEL KERBER 
PICCINI 

Pequeno 
Porte 

Habilitado Classificado 

85979 VEROCHEQUE REFEIÇÕES 
LTDA 

60763 DIMITRY SONDA Pequeno 
Porte 

Habilitado Classificado 

Total de Registros:8  

 

A empresa SENFF SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA foi desclassificada pelo motivo de que, o objeto descrito na 
declaração requisitos de habilitação, anexo IV, não confere com o objeto da licitação. 
 
A empresa PERSONAL NET TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO LTDA, foi desclassificada pelo motivo de que, a 
representante cadastrada conforme declaração requisitos de habilitação, anexo IV, não apresentou documento de 
identificação autenticado. 
 
A empresa TRIVALE INSTITUIÇÃO DE PAGAMENTO LTDA – VALECARD, foi desclassificada pelo motivo de que, 
não apresentou os documentos de credenciamento fora dos envelopes, conforme descrito no edital. 


